
Vážení spoluobčané, 

před několika dny jsme se roz-

loučili s minulým rokem, rokem 2011. 

Jaký dojem si z tohoto období bohaté-

ho na události na všech úrovních od-

nášíme? Pro někoho byl rokem splně-

ných přání, tuţeb a předsevzetí, pro 

jiné rokem méně úspěšným. Prvně 

jmenovaným přeji, aby i nastávající 

rok 2012 pro ně byl stejně příznivý 

a těm ostatním přeji, aby se s chutí 

a elánem s nepřízní osudu vyrovnali 

a svým přičiněním se příští rok přidali 

k oněm spokojeným.  

S jakými pocity a s jakým očeká-

váním do nového roku 2012 vstupu-

jeme … 

Tak jako kaţdý rok i letos bude 

záleţet jen na nás samých, jakým 

směrem se dění a to nejenom v obecní 

rovině bude směřovat. Věřím, ţe sna-

hou kaţdého z nás bude pracovat 

a chovat se tak, abychom se na konci 

tohoto roku ohlédli s pocitem dobře 

vykonané práce a splněných poslání. 

Uplynulý rok byl z hlediska 

obecního po stránce stavební, kulturní 

a sportovní velice činorodý a nezaos-

tal za roky předcházejícími. Lze ho 

hodnotit pozitivně, protoţe téměř 

všechny plánované stavební projekty 

byly úspěšně dokončeny a byly pře-

dány v termínech k uţívání. O všech 

hlavních realizovaných akcích jste by-

li informováni v prosincovém vydání 

velkoněmčického Zpravodaje.  

Do nového roku 2012 vstupuje 

Zastupitelstvo městyse s cílem pokra-

čovat v rozpracovaných projektech, 

jako je např. vyřízení ţádosti na dota-

ci a poté vybudování inţenýrských sítí 

v lokalitě Skalka, kde byla koncem 

roku dopracována projektová doku-

mentace, dále pokračovat v rozpraco-

vaném díle „Revitalizace vodního to-

ku“, neboli rybník. Velkým závazkem 

pro nás je uskutečnění převodu budo-

vy bývalého zámku ze státu na městys 

se záměrem zřízení domu pro seniory 

s lékařským zázemím, dále investice 

do chodníků v ulicích, kde proběhne 

úprava vozovky. Podle posledních in-

formací by se to mělo týkat ulice 

Městečko a Vrchní, kde jsou jiţ chod-

níky hotovy a dále ulice Brněnská, 

kde se počítá ze strany státní Správy 

a údrţby silnic se zainvestováním 

a zabudováním silničních obrubníků 

v rámci na letošní rok plánované 

úpravy vozovky. Byla také zadána 

projektová dokumentace na bezpečný 

přechod či lávku u Předního mostu, 

zde by k realizaci mělo dojít ve druhé 

polovině tohoto roku. 

To jsou nejdůleţitější a nejná-

kladnější stavební akce, jimiţ se bude 

Zastupitelstvo městyse při sestavování 

letošního rozpočtu zaobírat. Vzhle-

dem k celostátní a mezinárodní eko-

nomické  situaci, lze jen těţko odhad-

nout příjmy do obecní pokladny a pří-

sun velkých státních dotací a proto 

předpokládám od členů zastupitelstva 

zdrţenlivost ve výdajích a snahu část 

finančních prostředků ponechat 

v rezervě, ze které lze v průběhu roku 

čerpat a předejít situaci, kdy se 

v příjmech obcí objeví určitý propad 

a tím by mohl být chod obce pozna-

menán. 

Mimo jiţ zmíněné velké stavební 

aktivity nás pochopitelně čekají kaţ-

dodenní povinnosti týkající se prů-

běţných oprav našich školských zaří-

zení, údrţba komunikací a zeleně, 

přes zabezpečení svozu komunálního 

odpadu, zajištění veřejného pořádku, 

ochrany majetku a zdraví obyvatel 

Velkých Němčic a jiné. 

K těmto všem úkolům letošního 

roku patří samozřejmě podpora pod-

nikatelům a organizacím, kteří jsou 

pro naši obec velkým přínosem. Je to 

oboustranný závazek na letošní rok, 

pokračovat v těchto veřejných aktivi-

tách.  

Chtěl bych poděkovat všem or-

ganizacím a i jednotlivcům, kteří se 

v uplynulém roce podíleli na kultur-

ních, společenských a sportovních ak-

cích, a také všem, kteří je při tom 

podporovali. Vizitkou kaţdé obce je 

její celkový vzhled, ke kterému při-

spívá kaţdý z nás, ať uţ údrţbou do-

mu, úpravou předzahrádky a chodní-

ku, ale i šetrné a ohleduplné vyuţívání 

veřejných prostranství a majetku. 

Děkuji vám všem, kteří se tímto 

způsobem podílíte na vzhledu obce 

a a velmi mně těší přístup vás občanů, 

kteří se nezištně zúčastňujete prací na 

zvelebování veřejných budov 

a prostor. 

Váţení spoluobčané, stojíme na 

prahu nového roku, do kterého většina 

z nás vstupuje s předsevzetími. Spo-

lečně s vámi pevně doufám, ţe se nám 

tato předsevzetí podaří splnit, a ţe 

svou spoluúčastí přispějeme i k všeo-

becnému rozvoji. Vstupujme do no-

vého roku i přes nepříliš povzbudivé 

prognózy našich ekonomů s optimis-

mem, a opravdu se snaţme, aby byl 

rokem, se kterým bychom mi sami 

byli spokojeni. 

Proto přeji vám, vašim rodinám 

i známým jménem svým, jménem Za-

stupitelstva městyse a úřadu městyse 

hodně zdraví, úspěchu v práci a štěstí 

v osobním ţivotě. 

Smetana František 

Charita Česká republika 
V sobotu 7. ledna 2012 proběhla 

ve Velkých Němčicích tradiční 

Tříkrálová sbírka. Naši občané věno-

vali 57 301,-Kč.  

Charita Česká republika děkuje 

farnímu úřadu a koledníkům za hlad-



ký průběh a výpomoc při organizaci 

sbírky a hlavně všem občanům za fi-

nanční dary. Peníze budou pouţity na 

pomoc všem lidem, kteří strádají. 

Poplatky na rok 2012 
Zastupitelstvo městyse na svém 

prosincovém zasedání schválilo firmu 

KTS EKOLOGIE s.r.o., Zastávka na 

odvoz komunálního odpadu pro rok 

2012. Poplatek za svoz komunálního 

odpadu zůstává 500,- Kč na rok za 

osobu s trvalým bydlištěm ve Velkých 

Němčicích. V této ceně jsou zahrnuty 

POPLATKY ZA 26 SVOZŮ 

POPELNIC ROČNĚ: Občané, kteří 

produkují větší mnoţství odpadu mo-

hou mít více neţ jednu popelnici ane-

bo odpad ukládat do pytlů k popelnici, 

které musí být speciální, opatřené lo-

gem firmy Ave CZ do doprodání zá-

sob a občané si je mohou zakoupit na 

Úřadu městyse Velké Němčice v ceně 

15,- Kč za kus. V jiných pytlích od-

pad odvezen nebude. Firma vyveze 

max. 2 pytle s odpadem k popelnici na 

jeden svoz.  Svoz popelnic bude pra-

videlně uskutečněn po 14 dnech – 

vţdy v pátek v lichých týdnech. Jeli-

koţ se stále zvyšují náklady na odvoz 

a uloţení odpadů z kontejneru u Mlý-

na, je na zváţenou, zda musí do kon-

tejneru přijít odpad, který lze uloţit do 

popelnic. 

POPLATKY ZA UKLÁDÁNÍ 

ODPADU DO KONTEJNERŮ: Ke 

kontejneru u Mlýna bude přístup 

umoţněn pouze v sobotu od 8:00 do 

11:00 hodin a tento slouţí pouze k 

ukládání objemnějšího odpadu, který 

se nevejde do popelnic. Do kontejneru 

u hřbitova se ukládá pouze hřbitovní 

odpad. 

POPLATKY ZA ODVOZ NE-

BEZPEČNÉHO ODPADU: Svoz se 

uskuteční 2x ročně (na jaře a na pod-

zim) a bude občanům včas oznámen 

sdělovacími prostředky. 

POPLATKY ZA SVOZ PET 

LAHVÍ: Tyto budou odváţeny jako 

doposud 1x měsíčně, a to se svozem 

popelnic v následující dny:  

20.1., 17.2,. 16.3., 13.4., 11.5., 

8.6., 20.7., 17.8., 14.9., 12.10., 9.11., 

7.12.  

I v tomto případě nedochází ke 

změně – pytle budou v barvě černé na 

jednorázové pouţití /ţádáme o sešla-

pávání PET lahví, aby se nenavyšova-

ly spotřební náklady za nákup černých 

pytlů/. Při kaţdém odevzdání plného 

pytle s PET lahvemi vám bude doru-

čen nový. 

POPLATKY SE BUDOU VY-

BÍRAT NA ÚŘADU MĚSTYSE 

VELKÉ NĚMČICE OD 13. ÚNORA 

DO 30. DUBNA 2012. Současně 

s odpady je nutné zaplatit poplatek za 

psa. Majitel s trvalým bydlištěm ve 

Velkých Němčicích je povinen zapla-

tit za jednoho psa 50,-Kč a za druhého 

a dalšího psa 75,-Kč. Při platbě po-

platků předkládejte vyplněný tiskopis 

„Místní poplatky“ vloţený v tomto 

čísle Zpravodaje. Jakékoliv další in-

formace občané získají na Úřadu 

městyse Velké Němčice. 

Výpis z usnesení z veřejného za-

sedání Zastupitelstva městyse 

Velké Němčice konaného dne  

8. prosince 2011 v 19,00 hod. 

v místním kině 

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

nabídku od firmy Noel s.r.o. na 

přenos dat po připojení na televizní 

kabelové rozvody na páteřní optic-

kou síť Velké Němčice - Datové 

centrum Sitel Praha. Nabídka je ve 

výši 461 536,-Kč. 

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

zprávu o činnosti rady městyse. 

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

plnění usnesení zastupitelstva 

městyse z minulého zasedání. 

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

prodej parcely č. 4114/94 o výmě-

ře cca 256m
2
. Cena za pozemek je 

12 800,-Kč. Zastupitelstvo městyse 

pověřuje starostu Františka Smeta-

nu podepsáním smlouvy. 

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

zvýšení ceny stočného na základní 

cenu 25,-Kč bez DPH. K této ceně 

bude započteno DPH v zákonné 

výši. Bude vypracován dodatek 

k původní smlouvě. 

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

Záměr na pronájem pozemku p. č. 

4253 o výměře 1 565m
2 

v lokalitě 

Brodač. Cena za 1 m
2
 pronajaté 

plochy je 1,-Kč.  

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

rozpočtové opatření č. 7/2011 ze 

dne 19. 9. 2011 ve výši 866.300,- 

Kč a č. 8/2011 ze dne 31. 10. 2011 

ve výši 243 400,-Kč. 

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

„Smlouvu o započtení peněţité 

pohledávky proti pohledávce na 

splácení emisního kurzu“ mezi 

Vodovody a kanalizace Břeclav 

a.s. se sídlem Břeclav, Čechova 

1300/23, PSČ 690 11 zastoupená 

Ing. Jaroslavem Parolkem, předse-

dou představenstva a Městys Velké 

Němčice ul. Městečko 85, Velké 

Němčice 691 63 zastoupený Fran-

tiškem Smetanou, starostou 

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

„Smlouvu o upsání akcií“ v počtu 

515 kusů se jmenovitou hodnotou 

515 000,-Kč mezi Vodovody a ka-

nalizace Břeclav a.s. Břeclav, Če-

chova 1300/23, PSČ 690 11, za-

stoupený Ing. Jaroslavem Parol-

kem, předsedou představenstva 

a Městys Velké Němčice Městečko 

85, Velké Němčice 691 63 zastou-

pený Františkem Smetanou, staros-

tou 

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

úpravu ceny knihy Velké Němčice 

na 500,-Kč +DPH v zákonné výši. 

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

Dodatek č. 1 „Smlouvy o zajištění 

financování systému IDS JMK 

mezi Jihomoravský kraj Ţerotíno-

vo nám. 3/5, 601 82 Brno a Městys 

Velké Němčice Městečko 85, Vel-

ké Němčice 691 63 zastoupený 

Františkem Smetanou, starostou 

Dodatek č. 1 zavazuje Městys po-

skytnout ze svého rozpočtu do 

rozpočtu Jihomoravského kraje 

částku 87 150,-Kč pro rok 2011. 

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

podle zákona 250/2000 Sb., o roz-

počtových pravidlech územních 

rozpočtů § 13, rozpočtové provizo-

rium do doby schválení rozpočtu 

na rok 2012. Rozpočtové provizo-

rium slouţí k zajištění plynulosti 

hospodaření na vlastní úrovni. 

Čerpání běţných výdajů v době 

rozpočtového provizoria se schva-

luje do výše skutečnosti předchá-

zejícího roku a dále čerpání na zá-

kladě plnění smluvních vztahů, 

povinnosti vyplývající z pracovně 

právních vztahů, povinnosti vyplý-

vající v rámci finančního vypořá-



dání a mimořádné výdaje na od-

vrácení vzniku škody a havarijních 

vztahů na majetku městyse. Roz-

počtové příjmy a výdaje uskuteč-

něné v době rozpočtového provizo-

ria se stávají příjmy a výdaji roz-

počtu na rok 2012 po jeho schvá-

lení. 

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

plán inventur na rok 2011 

s platností do 31. 1. 2012 a sloţení 

inventárních komisí dle přílohy. 

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

povýšení rozpočtu na provozní ná-

klady mateřské škole o 100 000,-

Kč pro rok 2011. 

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

pouţívání názvu ulic dle platných 

norem českého pravopisu.  

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

Záměr Městyse Velké Němčice 

koupit spoluvlastnické podíly id. 

1/3 nemovitostí, zapsaných na LV 

č. 1600 pro k. ú. A Městys Velké 

Němčice, okres Břeclav u Katast-

rálního úřadu pro Jihomoravský 

kraj, katastrální pracoviště Husto-

peče a to: Budovy: Velké Němčice 

č. p. 96 - občanská vybavenost - na 

pozemku p. č. st. 156/2. Pozemky: 

p. č. st. 156/2 – zastavěná plocha 

a nádvoří o výměře 348 m
2
 a po-

zemku ve zjednodušené evidenci - 

parcela původ Pozemkový katastr 

(PK) p. č. 122 o výměře 162 m
2
. 

Včetně všech součástí a příslušen-

ství.  

 Zastupitelstvo městyse schvaluje 

návrh na usnesení z veřejného za-

sedání zastupitelstva městyse ze 

dne 8. prosince 2011.  

Zápis žáků do I. třídy pro 

školní rok 2012-2013 

Zápis ţáků do I. třídy školního 

roku se koná ve středu 1. února 2012 

od 15,30 hod. Společné zahájení ve 

školní jídelně.  

Před zápisem si prosím vyzvedněte 

(a vyplňte) v naší škole nebo v MŠ 

Velké Němčice zápisový lístek pří-

padně ţádost o odklad školní docház-

ky (pokud o něm uvaţujete).  

Informace vám rádi poskytneme ve 

škole (tel. 519417222, e-mail:  

zsvelnem@iol.cz) 

Žili mezi námi  
Pokračování ve vzpomínkách na naše 

spoluobčany, tentokrát z Vrchní ulice. 

Boţena Horáková 

Přijíţdíme do Velkých Němčic 

od Brna, na první křiţovatce odbočí-

me do ulice, která nese název 

VRCHNÍ. V rohovém domě bydlel 

pan Robert Grolig se svojí manţelkou. 

Ač sám byl Němec, přesto se 

v Protektorátu hlásil k Českosloven-

sku. V té době to byla velká odvaha, 

statečný to člověk. Hned vedle něho 

v č. 2 (dnes tam stojí dva domy – Sed-

láčkovi a Nekvapilovi) bydlel Alfons 

Melichárek, dlouholetý učitel a ředitel 

naší školy. Dnes z jeho rodiny uţ 

v naší obci nikdo neţije, ale jeho hrob 

je vţdy pěkně upraven. V domě číslo 

3 (Ciklovi), bydlel náš varhaník pan 

Stanislav Pích, veselý to člověk-

muzikant a velký ochotnický divadel-

ník. V domě č. 5 (Rujzlovi) ţil Ing. 

Josef Janek, vynálezce přístroje, který 

je pojmenován jeho jménem – Jankův 

vápnoměr. Pouţívá se v zemědělství, 

kde slouţí k zjišťování mnoţství váp-

na v půdě a také bývá pouţit ve sta-

vebnictví, kde se zjišťuje obsah vápna 

v maltě, hlavně u starých domů, mos-

tů apod. Tady také bydlel Martin Ruj-

zl, hospodský v Groligově hospodě. 

Pan Jakub Křivánek, byl velmi sečtělý 

člověk, zajímal se o historii, přírodní 

vědy, biologii, fenologii (věda, která 

sleduje přírodní úkazy například, kdy 

přiletěli čápi, vlaštovky, kdy rozkvetly 

stromy, přišla první bouřka v roce 

atd). Měl velké znalosti z mnoha obo-

rů. Byl to tzv. písmák. Jeho záliby 

zdědila i jeho dcera, paní Albína Oty-

chová. 

Přejdeme na protější stranu. Dří-

ve se svatby slavily v domě nevěsty. 

Před svatbou nastalo velké pečení 

cukroví, dortů a koláčů. Ve svatební 

den musela kuchařka navařit pro ce-

lou svatbu v domě nevěsty. Taková 

cukrářka a kuchařka, která všechno 

zvládla a bez ní se neobešla ţádná 

svatba, byla paní Marie Podbřecká 

(Rézlovi). Pan Augustin Neubauer 

měl svoji zámečnickou dílnu a strojí-

renskou výrobu o kousek dál. Jeho 

dcera, Marie Franková, je naše známá, 

dlouholetá paní učitelka Základní ško-

ly, která snad za svou kariéru učila 

z kaţdého domu naší vesnice aspoň 

jednoho školáčka. Její manţel, Zde-

něk Frank, je náš současný pan kos-

telník. Jemu vděčí němčičtí kluci, ţe 

je zasvětil do tajů modelářství. A po-

suneme se zase dál, kde měl svoji ko-

várnu pan Eman Václavík (paní Kli-

mešová). Zde bušil do kovadliny 

a ţhavil ţelezo. Vrátíme se na pravou 

stranu ulice. První předseda JZD, pan 

Martin Růţička, ţil v domě č. 8 (Fr. 

Brychta). Vedle v č. 9 (Jan Růţička) 

ţil pan Alois Růţička, aktivní člen 

Sboru dobrovolných hasičů, hasič tě-

lem i duší. Však i na hřbitově na po-

mníku má fotografii, kde je v hasičské 

přilbě. Ve své kovárně (Martínkovi) 

pracoval u kovadliny pan Alfons Oš-

čádal se svým synem Alfonsem. 

K synovi Alfonsovi, jsme si chodili 

nabrousit brusle. Vţdy nám je pečlivě 

nabrousil, abychom se mohli prohánět 

po ledě. 

Přejdeme opět na levou stranu. 

Pan Matěj Smetana, dlouholetý pro-

vozovatel Glorigovy hospody ţil 

v domě vedle uličky, kde dosud ţije 

jeho manţelka. Tady také bydlel ital-

ský legionář, pan Josef Doleţal, (Jana 

a Lub. Nevědělovi). Pokročíme dál, 

kde bydlel pan Jan Klimus, dráb na 

velkostatku, dnes bychom řekli rostli-

nář. Měl za úkol organizovat práci 

dělníků na statku a hotovou práci také 

kontrolovat. A nesmíme zapomenout 

na našeho dlouholetého kostelníka, 

pana Jana Fouska, který v této ulici 

také ţije. Na konci ulice (manţ. No-

votných) bydlela paní Apolonie 

Rezlová, bohatá, bezdětná vdova, kte-

rá věnovala do našeho kostela krásné 

vitráţe. Uprostřed nad oltářem byla 

Panna Maria s Jeţíškem a po obou 

stranách byly dvě velké vitráţe 

s věnováním „Věnovala Apolonie 

Rézlová l. p. 1926.“ My dříve naroze-

ní si toto ještě pamatujeme. Vrátíme 

se zpět na pravou stranu, zde měl svo-

ji stolařskou dílnu pan Vladimír Mi-

čánek. Myslím si, ţe jeho kvalitně 

udělaná okna, dveře, vrata by se ještě 

leckde v Němčicích našla. Na rohu, 

naproti kostela, provozoval svoji ţiv-

nost – holičství - pan Ladislav Ode-

hnal (K. Šabata). V sobotu všichni 

muţi směřovali k němu nechat se oho-

lit a ostříhat. Později tu jeho dcera 

provozovala kadeřnictví, kde se zase 

zušlechťovaly naše ţeny. Taková trva-
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lá ondulace - to byla věda. Tehdejší 

nástroje na trvalou ondulaci by nám 

dnes připomínaly snad mučicí nástro-

je. Ještě dále (Klimus L.) provozoval 

své řemeslo – kloboučnictví – pan 

František Straka. V dřívější době ne-

bylo myslitelné, aby muţi chodili ve 

sváteční den prostovlasatí. Kaţdý měl 

sváteční klobouk, a tak kloboučník 

měl o práci postaráno. V domě p. 

Klimuse, ţil pan Josef Šváb, jeden 

z prvních poválečných předsedů 

MNV a pozdější předseda JZD. Ve 

vedlejším domě ţije paní Jarmila Pro-

cházková, která se velmi zaslouţila 

o vybudování naší Mateřské školy, 

kde byla ředitelkou. Později odešla do 

Břeclavi, kde působila jako okresní 

inspektorka. 

ČESKOMORAVSKÁ MYSLIVECKÁ 

JEDNOTA OMS BŘECLAV 

si Vás dovoluje pozvat na 

 

XIII. REPREZENTAČNÍ 

MYSLIVECKÝ PLES 
pořádaný dne  

21. ledna 2012 od 20:00 hodin 

v kulturním domě Velké Němčice. 

K tanci a poslechu bude hrát dechová 

hudba BLUČIŇÁCI a cimbálová 

muzika PODLUŽÁCKÝ VÝBĚR. 
Občerstvení  - jídla ze zvěřiny. Bohatá 

zvěřinová tombola. 

Srdečně zvou pořadatelé. 

 

Základní škola Velké Němčice  

Vás zve na 

DĚTSKÝ KARNEVAL 

 
Neděle 29. ledna 2012 ve 14,30 hod. 

v sále kulturního domu. 

Hry, soutěţe, tanec… K tanci 

hraje Rytmik.  

Vstupné: Dospělí 40 Kč, děti 

vstup volný. 

 

Kouzelník ve školce 

V úterý dopoledne, dne 6. 12., 

nás ve školce navštívil kouzelník 

s připraveným programem s názvem 

Mikulášské čarovaní. Nechyběla ţivá 

zvířátka- hrdlička, dva pejsci, morče 

a králík. Všechny děti z Koťátek 

i Medvídků přišly k Beruškám do tří-

dy, kde byl jiţ připraven kouzelník.  

Kouzlení bylo dokonalé a krásně 

připravené, ţe nejen děti, ale i paní 

učitelky ţasly nad tím, jak to ten kou-

zelník dělá. Pobavil nás svými triky 

a kouzelnickým uměním. Jako své 

asistenty si vybíral děti, které mu po-

máhaly při kouzlení. A dařilo se jim, 

s pomoci kouzelníka se naučili nějaké 

kouzelné triky. No co říci závěrem. 

Kde jinde, neţ ve školce, se naučíte za 

hodinku kouzlit?  

Kouzelník se s dětmi mile roz-

loučil a jako dárek jim z balónku vy-

robil pejska, kterého si všechny děti 

odnášely domů.  

Mikuláš a čert ve školce 

V pondělí 5. 12. k nám do školky 

zavítal Mikuláš i s čertem. Všichni 

jsme příchod Mikuláše a čerta netrpě-

livě očekávali a řádně se na to připra-

vili. Kreslili jsme, malovali, stříhali, 

vyráběli papírové Mikuláše a čerty. 

Za pěkné básničky a písničky dě-

tem nadělil  sladké dobroty. A protoţe 

máme ve školce samé hodné děti, ni-

koho čert neodnesl. Den se opravdu 

vydařil a děti se pěkně rozloučily 

s Mikuláše i čertem, zazpívaly mu 

písničky a zatancovaly mu čertovský 

rejdovák, dokládají to krásné fotky. 

Vánoční den 

Dne 20. 12. 2011 jsme uspořádali 

Vánoční den.  

Dopoledne přinesl Jeţíšek do 

kaţdé třídy dárečky, které vykouzlily 

dětem úsměv na rtech. Děti si dopo-

ledne krásně uţily a odpoledne s námi 

proţili rodiče. Děti si připravily vá-

noční besídku a společně jsme si vy-

robili ve vánočních dílničkách andě-

líčky, které si děti odnesly domů. Na 

našich stolech nechybělo vánoční cuk-

roví, které si přinesly maminky a tou-

to cestou jim děkujeme za společné 

vytvoření vánoční atmosféry. 

Sbor dobrovolných hasičů  

Velké Němčice pořádá 

v sobotu 28. ledna 2012 ve 20.00 

hod. v kulturním domě 

HASIČSKÝ PLES. 

K tanci a poslechu hraje krojovaná 

kapela Vacenovjáci. Vstupné 80,- 

Kč. Občerstvení zajištěno. Bohatá 

tombola. 

 

Poděkování 
Zdeněk Frömmel 

Jménem redakční rady chci tímto 

poděkovat všem spoluobčanům, kteří 

se svými příspěvky podíleli na obsahu 

Zpravodaje v uplynulém roce. Přeje-

me jim do nového roku krom zdraví, 

štěstí téţ tvůrčí elán do psaní nových 

zajímavých článků. 

Z mateřské školky 

 PROGRAM KINA  

(program kina na www.365dni.cz nebo  

www.zsvelkenemcice.skolniweb.cz) 

13. 1. 2012 (pátek) 19,30 hod. 

MUŽI V NADĚJI 

Úspěšná česká komedie reţiséra Jiřího 

Vejdělka (Ţeny v pokušení). V hlav-

ních rolích J. Macháček, B. Polívka, 

S. Stašová a další. Mládeţi přístupný. 

Distribuce Falcon. 75 Kč 

20. 1. 2012 (pátek) 19,30 hod. 

BASTARDI 2 

Pokračování úspěšného českého filmu 

z drsného školního prostředí. Přístupno 

od 12 let. Délka filmu 95 minut. Dis-

tribuce Pegasfilm. 75 Kč 

27. 1. 2012 (pátek) 19,30 hod. 

VYMĚŘENÝ ČAS 

Ţij navěky. Nebo to aspoň zkus. Scifi 

thriller. Délka filmu 109 minut. Pří-

stupný od 12 let. Distribuce Bonton-

film. 75 Kč 

3. 2. 2012 (pátek) 19,30 hod. 

MOJE KRÁSNÁ UČITELKA 

Tom Hanks a Julia Roberts v hlavních 

rolích romantické komedie. Přístupno 

do 12 let. Délka filmu 98 minut. Dis-

tribuce Bioscop. 

http://www.skolkanemcice.cz/kouzelnik-s-programem-mikulasske-carovani-nas-navstivi-612-v-9-30-hodin
http://www.365dni.cz/
http://www.zsvelkenemcice.skolniweb.cz/

